

పాలేరులూ సేవచేస్తా..

- ◆ పెద్ద మనుసుతో నన్ను ఆశీర్వదించి.. అసెంబ్లీకి పంపించాలి
- ◆ 40 సంవత్సరాల నుండి నన్ను గుండెలో పెట్టుకున్నారు..
- ◆ నవయువకుడిలా పనిచేసే అదృష్టం భగవంతుడు నాకు ఇచ్చాడు..
- ◆ కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు
- ◆ పెనగడపలో విస్తృతంగా ఎమ్మెల్యే వనమా ఎన్నికల ప్రచారం
- ◆ మేకతాలతో ఎదురేగి వనమాకు ఘనస్వాగతం పలికిన పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు

ఈ సారి మరొక్కసారి ఆదరించండి



ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు, మేకతాలతో ఎదురేగి వనమాకు ఘనస్వాగతం పలికి వారి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ప్రజల మనిషి వనమా అని, మేమందరం నీ వెంటనే ఉంటామని ప్రజలు, అభిమానులు నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వనమా మాట్లాడుతూ పెనగడప ప్రాంతంలో ప్రతి అభివృద్ధి కార్యక్రమాన్ని నా హయాంలో జరిగిందన్నారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజల శ్రేయస్సే తనకు ముఖ్యమని, ప్రతి ఒక్కరికీ అభివృద్ధి అందచేయడమే తన లక్ష్యమని, మీ పాలేరుగా పనిచేసేందుకు మీ ముందుకు వచ్చానని పెద్ద మనుసుతో తనను ఆశీర్వదించి, అసెంబ్లీకి పంపించాలని



జరుగుతుందని, అదేవిధంగా రైతుబంధువు రూ.16వేలకు పెంచుతామని, ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని రూ.15 లక్షలు పెంచుతామని మన ముఖ్యమంత్రి మానీషేన్డో విడుదల చేశారని ఎమ్మెల్యే వనమా ప్రజలకు వివరించారు. కావున ప్రజలందరూ బిఆర్ఎస్ పార్టీని ఆశీర్వదించి, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో సన్ను, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ను గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే వనమా ప్రజలను కోరారు. కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే వనమా ప్రజలను కోరారు.

కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 21 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
పాలేరులూ సేవచేస్తానని, ఈ సారి మరొక్కసారి ఆదరించాలని, పెద్ద మనుసుతో నన్ను ఆశీర్వదించి.. అసెంబ్లీకి పంపించాలని, 40 సంవత్సరాల నుండి నన్ను గుండెలో పెట్టుకున్నారు, నవయువకుడిలా పనిచేసే అదృష్టం భగవంతుడు నాకు ఇచ్చాడని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. చుంచపల్లి మండలం పెనగడప గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో విస్తృతంగా ఎమ్మెల్యే వనమా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. పెనగడప, అంబేద్కర్ నగర్, రాంపూర్, వనమా నగర్లో ఇంటింటా



ప్రజలను అభ్యర్థించారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితంలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు సాగానని, ప్రజలు నా నుంచి ఏమి కోరుకుంటున్నారో అదే చేతానని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల అందదండలు, ప్రోత్సాహంతోలే ఇంకా నవయువకుడిలా పనిచేసే అదృష్టం భగవంతుడు నాకు ఇచ్చాడని ఆయన అన్నారు. ఒక పక్క ప్రజా సంక్షేమం, మరొకపక్క అభివృద్ధిలాట ఈ రెండు నా కళ్లలాగా భావించానని, ప్రజల మధ్య నిత్యం ఉంటూ ప్రజా సమస్యల కోసం శ్రమిస్తున్నానని వనమా తెలిపారు. నాకు వెన్నుంటి ఉండి, నియోజకవర్గ ప్రజలు అనేకసార్లు నన్ను అసెంబ్లీకి పంపారు. మరొకసారి సి.ఎం. కేసీఆర్ వద్ద పనిచేసే అవకాశాన్ని వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల ద్వారా నాకు కల్పించాలని ప్రజలను ఆయన కోరారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో దేవుడి దయ, నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదం మరొకసారి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పనిచేసే అవకాశం ప్రజలు కల్పించాలని ప్రజలను వేడుకున్నారు. గతంలో మాదిరిగానే మీలో ఒకడిగా నన్ను ఆశీర్వదించి, ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలకు విన్నవించారు. పెనగడప, రాంపూర్, అంబేద్కర్ నగర్, వనమా నగర్ లో పలు సి.సి రోడ్లు, పలు డ్రైన్లు, విద్యుత్ సౌకర్యం, త్రాగునీటి సౌకర్యం వంటివి ప్రజలకు నేనే కల్పించానని అన్నారు. పెన్సనర్లకు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తే రూ.2016 పెన్షన్ను మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రూ.5016 పెంచడం జరుగుతుందని, అదేవిధంగా రేషన్ షాపు ద్వారా సన్నబియ్యం అందించడం

ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పివైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరావు, చుంచపల్లి ఎంపివి బాదాపత్ శాంతి, సాసెటి చైర్మన్ మండే హనుమంతరావు, ఎ.ఎం.సి చైర్మన్ భూకాన్య రాంబాబు, అత్యుమ్మి చైర్మన్ బత్తుల వీరయ్య, రైతు సమస్యలు కమిటీ చైర్మన్ కరుణాకర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జీవివెన్ చౌదరి, జిల్లా నాయకులు కాసుల వెంకటే, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల అధ్యక్షులు కొత్తి వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచలు ఇస్మైల్ జగదంబా, మాజీ కమిటీ, ఎంపిటిసి అచ్చ నాగమణి, హుమీద్, బిఆర్ఎస్ ఏ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.అనుష్, అచ నరేందర్, బాసిరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ బిఆర్ఎస్, నాగరాజు, నిమ్మల సాగర్, అజీజ్ ఖాన్, పాటి సుధాకర్, ఎనిగంటి శ్రీమతి, తగరం శ్రీమతి, దుర్గా, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ముగ్గురు మావోయిస్టు మిలిటెంట్ల అరెస్ట్

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 21 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరగనున్న ఎన్నికలను బహిష్కరించాలన్న నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ పంపిన కరపత్రాలను చర్చ ప్రాంతంలో వేసేందుకు వస్తున్న ముగ్గురు ముగ్గురు మావోయిస్టు మిలిటెంట్లను అరెస్టు చేసినట్లు భద్రాచలం ఏఎస్సీ పరిశోధన పంక్షణ్ బహిష్కరించారు. ఇందుకు సంబంధించి శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. అయితే తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చిన్నకట్లపల్లి, ఉసూర్ రాజా, బీజాపూర్ జిల్లా, చత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్రానికి చెందిన మడివి గంగ(25), రాంపూర్ గ్రామం, ఉసూర్ రాజా, బీజాపూర్ జిల్లా, చత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్రానికి చెందిన మడివి అంద(35), భీమారం గ్రామం, ఉసూర్ రాజా, బీజాపూర్ జిల్లా, చత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్రానికి కొప్పన మంగ(30) అనే ముగ్గురు ఘోషారి కాంకేర్ ఆరేపిసి నందు మిలిటేరీ నబ్బలుగా ఉంటూ, నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీకి గత కొంత కాలంగా పని చేస్తూ వారు చెప్పిన పనులను చేస్తుంటారు. అంతేకాక నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ నిర్వహించే మీటింగులకి, సభలకి ఇతర గ్రామాల నుండి ప్రజలను బలవంతంగా బెదిరించి తీసుకు రావడం, మావోయిస్టు పార్టీ వారికి కావాల్సిన



నిత్యావసర సరుకులు అందించడం లాంటివి చేస్తుంటారు. అందులో భాగంగా మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన ఛత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్ర అగ్రనాయకులు, బెటాలియన్ కమాండర్ హిచ్చ, పామ్ వీరియా కమిటీ సభ్యులు, అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర సిఐఐ మావోయిస్టు పార్టీ అగ్రనాయకులు దామోదర్, అజాద్, మధు, అరుణ, లచ్చన్న, మంగళు, అర్జున్, ఇతర దళ సభ్యులు అందరూ కలిసి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగే ఎన్నికలను బహిష్కరించండి అని చెప్పే కరపత్రాలను చర్చ గ్రామ శివారులలో వేసి రావాలని అలాగే త్వరలో దీనికి సంబంధించిన మీటింగ్ ఉంటుందని, దానికి సిద్ధంగా ఉండాలని చెప్పే సమాచారం చెరచేయాలని ఘోషారి కాంకేర్ ఆరేపిసి మిలిటేరీ నబ్బలైన పై ముగ్గురిని ఆరేపిసి వీరికి 60 కరపత్రాలను ఇచ్చి



డైకిన్ షోరూమ్ శ్రీ కంఫర్ట్ ఎయిర్ ప్రాడక్ట్స్, సర్వీసెస్ ప్రారంభం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2023:
దక్షిణ భారతదేశంలో అతిపెద్ద డైకిన్ షోరూమ్ శ్రీ కంఫర్ట్ ఎయిర్ ప్రాడక్ట్స్, సర్వీసెస్ ను డైకిన్ ఎయిర్ కంపెనీ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కన్వల్జిత్ జావా సికింద్రాబాద్ ఎస్సీ రోడ్డులో లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంలో రెండు దశాబ్దాల నాటి అతిపెద్ద అధిక్యత డైకిన్ డీల్, ఎయిర్ కంపెనీని సాల్వ్యాషన్ ప్రావైడర్ శ్రీ కంఫర్ట్ అన్నారు. ప్రపంచం సవాళ్లతో కూడుకున్న కాలాన్ని ఎదుర్కొంటోందన్నారు. భారతదేశ వృద్ధి కథ ఇప్పటికీ పటిష్టంగా ఉందని తెలిపారు. ఎందుకంటే తయారీ, వ్యవసాయం, రియల్ ఎస్టేట్ అభివృద్ధి, సర్వీసెస్, ప్రత్యేకించి ప్రపంచంలోని మొదటి బది అధిక వ్యవస్థలలో భారతదేశం అగ్రస్థానంలో ఉందన్నారు.